

# 訂 正 告 示

札幌市告示第 3004 号

平成 29 年度札幌市告示第 2906 号、第 2907 号及び第 2908 号の内容の訂正について、下記のとおり告示する。

平成 29 年 8 月 2 日

札幌市長 秋元 克広

## 記

### 1 役務の名称

#### (1) 告示第 2906 号

- ア 苗穂まちづくりセンター・地区会館・児童会館清掃業務
- イ 篠路出張所庁舎清掃業務
- ウ 厚別南まちづくりセンター等清掃業務
- エ 東区土木センター庁舎清掃業務
- オ 西区土木センター庁舎清掃業務
- カ はっさむ地区センター庁舎清掃業務

#### (2) 告示第 2907 号

白石区複合庁舎清掃業務

#### (3) 告示第 2908 号

- ア 中央区役所・中央保健センター駐車場整理業務
- イ 豊平区役所駐車場整理業務
- ウ 西区八軒まちづくりセンター、八軒会館及び西健康づくりセンター駐車場整理業務

### 2 訂正内容

入札説明書第 2 項に記載の郵便番号について、「〒064-8611」を「〒060-8611」に改める。